
811634TM 
REVEIL LUMINEUX LE VOGUE MERRY 

  

GUIDE UTILISATEUR 

AVANT D’UTILISER CE PRODUIT, VEUILLEZ LIRE LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS. VEILLEZ A ENREGISTRER CETTE BROCHURE POUR RÉFÉRENCE FUTURE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATTENTION : POUR ÉVITER LES RISQUES DE FEU OU DE CHOCS ÉLECTRIQUES, NE PAS EXPOSER L’APPAREIL A LA PLUIE OU A L’HUMIDITÉ. 

 

 

FONCTIONS : 

1. LED   4. AUGMENTER / VOLUME 

2. MODE  5. DIMINUER / C/F     

3. RÉGLAGE  6. 12/24H 

 
Alimentation USB-C : DC 5V / 0.5A min – 3A max 
Ou fonctionne avec 3 piles AAA. 

Mode Heure : 

Lorsque l'appareil est sous tension, l'heure est affichée sous la forme AM 00:00. 

Réglage de l'heure :  

Appuyez sur la touche SET pour accéder aux réglages de l'heure et de la date. Appuyez sur la touche ↓C/F pour diminuer ou la touche ↑Vol 
pour augmenter afin de régler respectivement, l'heure, les minutes, l'année, le mois et le jour. 

Une fois la date réglée, le jour de la semaine (du lundi au dimanche, en anglais) est automatiquement modifié en conséquence. 

Le menu de réglage de l’heure peut être quitté en appuyant sur la touche MODE ou l’est automatiquement après 1min sans action sur le 
réveil. 

 
 
Le symbole de l’éclair fléché 
dans un triangle équilatéral 
est destiné à alerter 
l’utilisateur de la présence de 
tension dangereuse et non-
isolée dans l’enceinte du 
produit qui peut être d’une 
ampleur suffisante pour 
constituer un risque 
d’électrocution. 

 
ATTENTION 

 
RISQUE D’ÉLECTROCUTION 

NE PAS OUVRIR 
 

 
ATTENTION : POUR RÉDUIRE LE 
RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE, NE 
PAS RETIRER LE COUVERCLE (OU LE 
PANNEAU ARRIERE). 
AUCUNE PIECE RÉPARABLE PAR 
L’UTILISATEUR. CONFIEZ 
L’ENTRETIEN A UN PERSONNEL 
QUALIFIÉ. 
 

 

 
 

LE POINT D’EXCLAMATION DANS 
UN TRIANGLE ÉQUILATÉRAL EST 
DESTINÉ A ALERTER 
L’UTILISATEUR DE LA PRÉSENCE 
D’INSTRUCTIONS D’EMPLOI ET 
D’ENTRETIEN IMPORTANTES 
DANS LA DOCUMENTATION 
ACCOMPAGNANT L’APPAREIL. 
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Changement de mode 12/24H : 

A partir du Mode Heure, appuyez sur la touche 12/24H pour passer du mode 12 heures au mode 24 heures. 

Changement d’affichage de la température : 

L’affichage peut s’effectuer en Celsius ou Fahrenheit en appuyant, à partir du Mode Heure, sur la touche ↓C/F. 
La plage de mesure normale est entre 0°C-50°C (32°F-122°F), et la précision peut atteindre 0,5°C. 

Réglage du volume : 

A partir du Mode Heure, appuyez sur le bouton ↑Vol pour diminuer le son du réveil. Il existe 5 niveaux de son différents, une fois au niveau le 
plus bas, appuyer de nouveau sur le bouton ↑Vol pour retourner au niveau le plus élevé. 

Mode réveil et répétition de réveil : 

Appuyez sur la touche MODE pour accéder au mode Réveil : 

Réglage de l'alarme : 
Appuyez sur la touche SET pour accéder aux réglages du réveil, de la répétition de réveil et du son de l’alarme. Réglez l'heure, les minutes, la 
répétition de réveil ainsi que le son de l’arame en appuyant sur la touche ↓C/F pour diminuer et la touche ↑Vol pour augmenter. 
Réglage de la durée de l'intervalle de répétition de réveil : 1~60 minutes (60 minutes par défaut). 

Le menu de réglage de l’alarme peut être quitté en appuyant sur la touche MODE ou l’est automatiquement après 1min sans action sur le 
réveil. 

Activer l’alarme : 
Pour activer la fonction d'alarme et de répétition de réveil, appuyez sur la touche ↓C/F ou la touche ↑Vol, les logos de l'alarme s'affichent 
lorsqu'ils sont activés. 

Fonction alarme :  
Fonction répétition de réveil :  
Si les logos ne sont pas affichés, les fonctions ne sont pas activées. 

Lorsque le réveil atteint l'heure programmée, il retentit pendant 1 minute et les lumières clignotent. Lorsque la répétition de réveil est activée, 
l'alarme retentit deux fois supplémentaires en respectant la durée programmée ou jusqu'à ce que l'alarme soit désactivée en appuyant sur la 
touche SET ou sur n'importe quelle touche pour l’arrêter. 

Fonction d'éclairage LED : 

Pour allumer les LED appuyer sur la touche LED (plusieurs combinaisons sont possibles). 

GARANTIE 

Ce produit est couvert par notre garantie de deux ans. Pour toute mise en œuvre de la garantie ou du service après-vente, vous devez vous adresser à votre 
revendeur muni de votre preuve d’achat. Notre garantie couvre les défauts de matériaux ou d’assemblage causés par le fabricant à l’exclusion de toute 
détérioration provenant de non-respect de la notice d’utilisation ou toute intervention intempestive sur le produit (telle que démontage, exposition à la chaleur 
ou à l’humidité). 
Note : veuillez garder ce mode d’emploi, il contient d’importantes informations. 
 
⚠ Information importante – Boîtier "Teste moi" 
Ce produit est équipé d’un boîtier de démonstration avec une pile bouton (type CR2032) permettant de tester certaines fonctions avant 
l’achat. 
🔋🔋 Ce boîtier est destiné uniquement à un usage de démonstration. 
Il ne fait pas partie du produit final et ne doit pas être utilisé pour une utilisation prolongée. 
♻ Avant de jeter l’emballage, merci de retirer ce boîtier test. 
Déposez-le dans un point de collecte adapté aux déchets électroniques ou en déchetterie, conformément aux consignes locales de tri. 
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811634TM 
 

 DESPERTADOR LUMINOSO GOING MERRY 

GUÍA DEL USUARIO 

ANTES DE USAR EL PRODUCTO, LEA LAS INSTRUCCIONES DE ABAJO. ASEGURESE DE GUARDAR ESTE FOLLETO COMO REFERENCIA EN EL FUTURO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRECAUCIÓN: PARA EVITAR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA ELÉCTRICA, NO EXPONGA LA UNIDAD A LA LLUVIA O A LA HUMEDAD. 

 

FUNCIONES: 

1. LED   4. INCREMENTAR / VOLUMEN 

2. MODE  5. DISMINUIR / C/F      

3. AJUSTE  6. 12/24H 

 
Alimentación USB-C : DC 5V / 0.5A min – 3A max 
Funciona con 3 pilas AAA. 

Modo de hora : 
Cuando se enciende el aparato, la hora aparece como AM 00:00. 

Ajustar la hora :  
Pulse el botón SET para acceder a los ajustes de hora y fecha. Pulse el botón ↓C/F para disminuir o ↑Vol para incrementar a fin de ajustar la 
hora, los minutos, el año, el mes y el día respectivamente. 

Una vez ajustada la fecha, el día de la semana (de lunes a domingo) se modifica automáticamente en consecuencia. 

Se puede salir del menú de ajuste de la hora pulsando el botón MODE, o automáticamente después de 1min sin acción sobre la alarma. 

Conversión del modo 12/24H : 

Desde el Modo de Hora, pulse el botón 12/24H para pasar del modo de 12 horas al de 24 horas. 

 
 
El símbolo del rayo dentro de 
un triángulo equilátero tiene 
por objeto alertar al usuario 
de la presencia de voltaje 
peligroso y no aislado dentro 
del producto que puede ser 
de magnitud suficiente para 
constituir un riesgo de 
descarga. 

 
ATENCION 

 
DESCARGAS ELECTRICAS 

NO ABRA 
 

 
ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL 
RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA, 
NO QUITE LA TAPA (O EL PANEL 
POSTERIOR). 
NO HAY PIEZAS REPARABLES POR EL 
USUARIO EN EL INTERIOR. CONFIE 
EL MANTENIMIENTO AL PERSONAL 
CUALIFICADO. 

 
 
 

EL PUNTO EXCLAMATIVO DENTRO 
DEL TRIANGULO EQUILATERO  
TIENE POR OBJETO ALERTAR AL 
USUARIO  DE LA PRESENCIA DE 
INSTRUCCIONES DE USO Y 
MANTENIMIENTO IMPORTANTES 
EN LA UNIDAD DOCUMENTACION 
ADJUNTA AL APARATO.  
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Ajuste de la temperatura: 

La visualización puede hacerse en grados Celsius o Fahrenheit pulsando, desde el Modo de Hora, el botón ↓C/F. 
El rango normal de medición está entre 0°C-50°C (32°F-122°F), y la precisión puede ser de hasta 0,5°C. 

Control de volumen: 

Desde el Modo de Hora, pulse el botón ↑Vol para disminuir el sonido de la alarma. Hay 5 niveles diferentes de volumen, una vez en el nivel 
más bajo, pulse el botón ↑Vol de nuevo para volver al nivel más alto. 

Modo alarma y repetición: 
Pulse el botón MODO para acceder al modo de alarma: 

Ajuste de la alarma : 
Pulse la tecla SET para acceder a los ajustes del despertador, la repetición y el sonido de la alarma. Ajuste la hora, los minutos, la repetición y el 
sonido de la alarma pulsando la tecla ↓C/F para disminuir y la tecla ↑Vol para incrementar.  

Ajuste la duración del intervalo de snooze: 1~60 minutos (60 minutos por defecto). 

Se puede salir del menú de ajuste de la alarma pulsando el botón MODE o se sale automáticamente después de 1min sin acción sobre el 
despertador. 

 Activar la alarma : 
Para activar la alarma y la función snooze, pulse el botón ↓C/F o ↑Vol, los logotipos de la alarma se muestran cuando se activa. 

Función de alarma:  
Función repetición:    
Si no se muestran los logotipos, las funciones no se activan. 

Cuando el despertador llega a la hora programada, suena durante 1 minuto y las luces parpadean. Cuando se activa la función snooze, la 
alarma suena dos veces más dentro del tiempo programado, o hasta que se desactiva la alarma pulsando el botón SET o cualquier botón para 
pararla. 

Función de luz LED : 

Para encender los LED, pulse el botón LED (son posibles varias combinaciones). 

GARANTIA 

Este producto está cubierto por nuestra garantía de dos años. Para la ejecución de la garantía o de servicio post-venta, debe ponerse en contacto 
con su distribuidor local provisto con el comprobante de compra. Nuestra garantía cubre los defectos de material o de montaje causados por el 
fabricante excluyendo los daños causados por el incumplimiento de las instrucciones de uso o la manipulación no autorizada del producto (tales 
como el desmontaje, la exposición al calor o la humedad). 
Nota : Conserve este manual, que contiene información importante. 
 
⚠ Información importante – Caja "Try me" 
Este producto incluye una caja de demostración con una pila de botón (CR2032) para probar antes de la compra. 
🔋🔋 Esta caja es solo para demostración. 
No forma parte del producto final y no debe utilizarse de forma prolongada. 
♻ Antes de desechar el embalaje, retire la caja de prueba. 
Llévela a un punto de recogida de residuos electrónicos o a un punto limpio, según las normas locales. 
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811634TM 

GOING MERRY LICHTWECKER 

BENUTZERHANDBUCH 

VOR DER INBETRIEBNAHME DIESES PRODUKTES, LESEN, VERSTEHEN UND BEFOLGEN SIE DIESE ANWEISUNGEN. SICHER, DIESE BOOKLET FÜR DIE ZUKUNFT AUF 
ZU SPAREN. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WARNUNG: UM DIE GEFAHR VON FEUER ODER STROMSCHLAG , SETZEN SIE DAS GERÄT REGEN ODER FEUCHTIGKEIT AUS. 

 

 

FUNKTIONEN: 

1. LED   4. ERHÖHEN / VOLUMEN 

2. MODUS  5. VERRINGERN /  C/F    

3. EINSTELLEN  6. 12/24H 

USB-C Netzteil: DC 5V / 0.5A min – 3A max 
Funktioniert mit 3 AAA-Batterien. 

Zeitmodus: 

Wenn das Gerät eingeschaltet ist, wird die Uhrzeit als AM 00:00 angezeigt. 

Zeiteinstellung:  

Drücken Sie die SET-Taste, um die Zeit- und Datumseinstellungen aufzurufen. Drücken Sie die Taste ↓C/F, um zu verringern, oder die Taste 
↑Vol, um zu erhöhen, um die Stunde, die Minuten, das Jahr, den Monat und den Tag einzustellen. 

Sobald das Datum eingestellt ist, wird der Wochentag (Montag bis Sonntag) automatisch entsprechend geändert. 

Das Zeiteinstellungsmenü kann durch Drücken der MODE-Taste oder automatisch nach 1 Minute verlassen werden, wenn der Wecker nicht 
betätigt wird. 

 
 
Der Blitz mit dem 
Pfeilsymbol blinkt, wenn 
ein gleichseitiges Dreieck 
um den Benutzer über die 
Anwesenheit von 
gefährlichen Spannung im 
Gehäuse des Produkts 
aufmerksam machen soll, 
die stark genug sein kann, 
ein Risiko eines 
elektrischen Schlags für 
Personen darzustellen. 

 
AUFMERKSAMKEIT 

 
GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGS, 

NICHT ÖFFNEN 
 

 
VORSICHT: UM DIE GEFAHR EINES 
ELEKTRISCHEN SCHLAGS AUSZUSETZEN, 
NEHMEN SIE NICHT DIE ABDECKUNG 
(RÜCKSEITE), KEINE INSIDE WARTENDEN 
TEILE USER. LASSEN SIE DAS 
FACHPERSONAL. 

 
 
 

DIE AUSRUFUNGSZEICHEN IN 
EINEM DREIECK SOLL DER 
BENUTZER DES VORHANDEN 
WICHTIGE BETRIEBS- UND 
WARTUNGSHINWEISE 
(REPARATUR) IN DER MIT 
DIESEM GERÄT AUFMERKSAM 
MACHEN. 
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12/24H-Modus-Umschaltung: 

Drücken Sie aus dem Zeitmodus heraus die Taste 12/24H, um vom 12-Stunden- in den 24-Stunden-Modus zu wechseln. 

Temperatureinstellung: 

Die Anzeige kann in Celsius oder Fahrenheit erfolgen, indem Sie aus dem Zeitmodus heraus die Taste ↓C/F drücken. 
Der normale Messbereich liegt zwischen 0°C-50°C (32°F-122°F), und die Genauigkeit kann bis zu 0,5°C betragen. 

Lautstärkeregler: 

Drücken Sie aus dem Zeitmodus heraus die Taste ↑Vol, um den Alarmton zu verringern. Es gibt 5 verschiedene Lautstärkestufen. Sobald Sie 
die niedrigste Stufe erreicht haben, drücken Sie erneut die Taste ↑Vol, um zur höchsten Stufe zurückzukehren. 

Alarmmodus und Schlummerfunktion: 
Drücken Sie die Taste MODE, um in den Alarmmodus zu gelangen. 

Weckeinstellung: 

Drücken Sie die SET-Taste, um auf die Einstellungen für Wecker, Schlummerfunktion und Weckton zuzugreifen. Stellen Sie die Stunde, die 
Minuten, die Schlummerfunktion und den Weckton ein, indem Sie die Taste ↓C/F zum Verringern und die Taste ↑Vol zum Erhöhen drücken.  
Stellen Sie die Dauer des Schlummerintervalls ein: 1~60 Minuten (1 Minuten Standard). 

Das Weckeinstellungsmenü kann durch Drücken der MODE-Taste verlassen werden oder wird automatisch nach 1 Minute ohne Betätigung des 
Weckers verlassen. 

Alarm aktivieren: 
Um die Weck- und Schlummerfunktion zu aktivieren, drücken Sie die Taste ↓C/F oder ↑Vol, die Wecklogos werden bei Aktivierung angezeigt. 

Weckfunktion:    
Snooze-Funktion:    
Wenn die Logos nicht angezeigt werden, sind die Funktionen nicht aktiviert. 

Wenn der Wecker die programmierte Zeit erreicht, ertönt er 1 Minute lang und die Lichter blinken. Wenn die Schlummerfunktion aktiviert ist, 
ertönt der Wecker innerhalb der programmierten Zeit noch zweimal, oder bis der Wecker durch Drücken der SET-Taste oder einer beliebigen 
Taste zum Anhalten deaktiviert wird. 

LED-Licht-Funktion: 

Um die LEDs einzuschalten, drücken Sie die LED-Taste (mehrere Kombinationen sind möglich). 

GARANTIE 

Dieses Produkt wird durch unsere Garantie von zwei Jahren abgedeckt. Zur Umsetzung der Garantie oder After-Sales-Service, sollten Sie Ihren 
Händler mit Ihren Kaufnachweis in Verbindung. Unsere Garantie deckt Mängel in Material oder Montage durch Hersteller mit Ausnahme von 
Schäden, die durch Nichteinhaltung der Anweisungen für die Verwendung mit dem Produkt Manipulationen (wie Abbau, Belichtung oder 
Feuchtigkeit zu heizen). 
Notiz : Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung, sie enthält wichtige Informationen. 

 
 

⚠ Wichtige Information – „Try me“-Box 
Dieses Produkt enthält eine Demo-Box mit einer Knopfzelle (CR2032), um die Funktion vor dem Kauf zu testen. 
🔋🔋 Diese Box dient nur zu Demonstrationszwecken. 
Sie ist nicht Teil des Endprodukts und nicht für den Dauerbetrieb vorgesehen. 
♻ Bitte entfernen Sie die Testbox, bevor Sie die Verpackung entsorgen. 
Bringen Sie sie zu einer geeigneten Sammelstelle für Elektronikabfälle oder einem Recyclinghof, gemäß den örtlichen Vorschriften. 
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811634TM 
 

SVEGLIA LUMINOSA GOING MERRY 
 

MANUALE UTENTE 

PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO, LEGGERE, COMPRENDERE E SEGUIRE QUESTE ISTRUZIONI. ASSICURARSI DI SALVARE QUESTO LIBRETTO PER FUTURE.  

 

 

 

 

 

 
 

ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDI O SCOSSE ELETTRICHE, NON ESPORRE L'APPARECCHIO A PIOG. 

 

FUNZIONI: 

1. LED   4. AUMENTO  /  VOLUME 

2. MODO  5. DIMINUZIONE /  C/F 

3. IMPOSTAZIONE 6. 12/24H  

Alimentazione USB-C: DC 5V / 0.5A min – 3A max   
Funziona con 3 batterie AAA. 

Modalità ora: 

All'accensione del dispositivo, l'ora viene visualizzata come AM 00:00. 

Impostazione dell'ora:  

Premere il pulsante SET per accedere alle impostazioni di data e ora. Premere il pulsante ↓C/F per diminuire o il pulsante ↑Vol per 
aumentare le impostazioni di ora, minuti, anno, mese e giorno. 

Una volta impostata la data, il giorno della settimana (da lunedì a domenica) viene automaticamente modificato di conseguenza. 

È possibile uscire dal menu di impostazione dell'ora premendo il pulsante MODE o automaticamente dopo 1 minuto senza che la sveglia sia 
stata attivata. 

 
 
Il fulmine con punta a freccia, 
con un triangolo equilatero 
avverte l'utente della 
presenza di tensione 
pericolosa non isolata 
all'interno del contenitore 
del prodotto che possono 
essere di intensità sufficiente 
per costituire un rischio di 
scossa elettrica per le 
persone. 

ATTENZIONE 
 

RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, 
NON APRIRE 

 
ATTENZIONE: PER RIDURRE IL 
RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, 
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO 
(O LA PARTE POSTERIORE), NON 
CONTIENE PARTI RIPARABILI 
ALL'INTERNO. RIVOLGERSI A 
PERSONALE QUALIFICATO. 

 
 
 

IL PUNTO ESCLAMATIVO ALL'INTERNO 
DEL TRIANGOLO EQUILATERO SERVE 
PER AVVERTIRE L'UTENTE DELLA 
PRESENZA DI MANUTENZIONE 
(ASSISTENZA) NELLA 
DOCUMENTAZIONE CHE 
ACCOMPAGNA IL APPARECCHIO 
OPERATIVI IMPORTANTI E. 

It 
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Conversione della modalità 12/24H: 

Dalla modalità Ora, premere il pulsante 12/24H per passare dalla modalità 12 ore a quella 24 ore. 

Impostazione della temperatura: 

Il display può essere visualizzato in gradi Celsius o Fahrenheit premendo il pulsante ↓C/F dalla modalità Ora. 
L'intervallo di misurazione normale è compreso tra 0°C-50°C (32°F-122°F) e la precisione può arrivare a 0,5°C. 

Controllo del volume: 

Dalla modalità Ora, premere il pulsante ↑Vol per diminuire il suono della sveglia. Sono disponibili 5 diversi livelli di volume; una volta 
raggiunto il livello più basso, premere nuovamente il pulsante ↑Vol per tornare al livello più alto. 

Modalità sveglia e ripetizione: 

Premere il pulsante MODE per accedere alla modalità allarme: 

Impostazione della sveglia: 

Premere il tasto SET per accedere alle impostazioni di sveglia, snooze e suono della sveglia. Impostare l'ora, i minuti, la funzione snooze e il 
suono della sveglia premendo i tasti ↓C/F per diminuire e ↑Vol per aumentare.  
Impostare la durata dell'intervallo di snooze: 1~60 minuti (60 minuti per impostazione predefinita). 

Il menu di impostazione della sveglia può essere abbandonato premendo il tasto MODE o viene abbandonato automaticamente dopo 1 
minuto di assenza di azioni sulla sveglia. 

Attivare l'allarme: 
Per attivare la funzione di sveglia e snooze, premere il pulsante ↓C/F o ↑Vol; una volta attivati, vengono visualizzati i loghi della sveglia. 

Funzione sveglia:   
Funzione snooze:    
Se i loghi non sono visualizzati, le funzioni non sono attivate. 

Quando la sveglia raggiunge l'ora programmata, suona per 1 minuto e le luci lampeggiano. Quando si attiva la funzione snooze, la sveglia 
suona altre due volte entro il tempo programmato, oppure finché non viene disattivata premendo il pulsante SET o un pulsante qualsiasi per 
interromperla. 

Funzione luce LED: 

Per accendere i LED, premere il pulsante LED (sono possibili diverse combinazioni).  

GARANZIA 

Questo prodotto è coperto dalla nostra garanzia di due anni. Per l'attuazione della garanzia o servizio post-vendita, è necessario contattare il rivenditore con la 
prova di acquisto. La garanzia copre i difetti di materiale o di assemblaggio a causa di produttore con l'eccezione di eventuali danni da mancato rispetto delle 
istruzioni per l'uso manomissione del prodotto (ad esempio, lo smontaggio, esposizione al calore o umidità).Nota: Si prega di tenere presente manuale, contiene 
informazioni importanti. 

⚠ Informazioni importanti – Scatola "Try me" 
Questo prodotto è dotato di una scatola dimostrativa con una batteria a bottone (CR2032) per testarne il funzionamento prima 

dell’acquisto. 

🔋🔋 Questa scatola è solo a scopo dimostrativo. 

Non fa parte del prodotto finale e non è destinata a un uso prolungato. 

♻ Prima di smaltire l’imballaggio, rimuovere la scatola di prova. 

Portarla in un centro di raccolta per rifiuti elettronici o in un centro di riciclaggio, secondo le normative locali. 
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811634TM 

GOING MERRY VERLICHTE WEKKER 

HANDLEIDING 

VOORDAT U DIT PRODUCT LEEST, BEGRIJPT, EN VOLG DEZE INSTRUCTIES. BEN ZEKER OM TE SPAREN DIT BOEKJE VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK. 

 
 

 

 

 

 

 

 

WAARSCHUWING : OM EEN ELEKTRISCHE SCHOK TE VOORKOMEN, BREDE PEN VAN DE STEKKER. IN DE BREDE STEKEN. 

 

FUNCTIES: 

1. LED   4. VERHOGEN / VOLUME 

2. MODE  5. VERLAAG /  C/F 

3. INSTELLINGEN  6. 12/24H 

USB-C netvoeding: DC 5V / 0.5A min – 3A max   
Voeding Werkt op 3 AAA batterijen. 

Tijdmodus: 

Als het apparaat wordt ingeschakeld, wordt de tijd weergegeven als AM 00:00. 

Tijd instellen:  

Druk op de SET knop om de tijd- en datuminstellingen te openen. Druk op de knop ↓C/F om te verlagen of op de knop ↑Vol om te verhogen 
om respectievelijk het uur, de minuten, het jaar, de maand en de dag in te stellen. 

Zodra de datum is ingesteld, wordt de dag van de week (maandag tot zondag) automatisch overeenkomstig gewijzigd. 

Het menu voor het instellen van de tijd kan worden verlaten door op de MODE knop te drukken, of automatisch na 1min zonder actie op de 
wekker. 

 
 
De bliksemschicht met 
pijlpunt, met een gelijkzijdige 
driehoek is bedoeld om de 
gebruiker op de 
aanwezigheid van niet-
geïsoleerde gevaarlijke 
spanning binnen de 
behuizing van het product, 
die voldoende groot kunnen 
zijn om een risico op 
elektrische schokken te 
vormen waarschuwen. 

AANDACHT 
 

RISICO OP ELEKTRISCHE 
SCHOKKEN, NIET OPEN 

 
LET OP: OM HET RISICO OP 
ELEKTRISCHE SCHOK BINNEN TE 
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) 
NIET VERWIJDEREN, GEEN 
ONDERDELEN. LAAT ONDERHOUD 
AAN GEKWALIFICEERD 
ONDERHOUDSPERSONEEL. 

 
 
 

HET UITROEPTEKEN IN EEN 
GELIJKZIJDIGE DRIEHOEK IS BEDOELD 
OM DE GEBRUIKER DE 
AANWEZIGHEID VAN BELANGRIJKE 
BEDIENINGS- EN ONDERHOUD 
(REPARATIE) IN DE HANDLEIDING VAN 
HET TOESTEL. 

Nl 

14+ 

1 2 3 4 5 6 



Omschakeling 12/24H-stand: 

Druk in de Tijdsmodus op de 12/24H knop om over te schakelen van 12-uurs naar 24-uurs modus. 

Temperatuurinstelling: 

De weergave kan in Celsius of Fahrenheit worden ingesteld door, vanuit de Klokmodus, op de toets ↓C/F te drukken. 
Het normale meetbereik ligt tussen 0°C-50°C (32°F-122°F) en de nauwkeurigheid kan tot 0,5°C bedragen. 

Volumeregeling: 

Druk in de Tijdsmodus op de knop ↑Vol om het alarmgeluid zachter te zetten. Er zijn 5 verschillende volumeniveaus, druk eenmaal op het 
laagste niveau nogmaals op de knop ↑Vol om terug te gaan naar het hoogste niveau. 

Alarmmodus en sluimerstand:  

Druk op de MODE knop om de alarmmodus te openen: 

Het alarm instellen: 

Druk op de SET knop om de instellingen van de wekker, sluimerfunctie en wekkergeluid te openen. Stel het uur, de minuten, de sluimerfunctie 
en het alarmgeluid in door op de ↓C/F toets te drukken om te verlagen en op de ↑Vol toets om te verhogen. 

Stel de duur van het sluimerinterval in: 1~60 minuten (standaard 60 minuten). 

Het menu voor het instellen van de wekker kan worden verlaten door op de MODE toets te drukken of wordt automatisch verlaten na 1min 
zonder actie op de wekker. 

Alarm activeren: 
Om de alarm- en sluimerfunctie te activeren, druk op de ↓C/F of ↑Vol knop, de alarmlogo's worden weergegeven wanneer geactiveerd. 

Alarmfunctie:    
Sluimerfunctie:    
Als de logo's niet worden weergegeven, zijn de functies niet geactiveerd. 

Wanneer de wekker de geprogrammeerde tijd bereikt, klinkt hij gedurende 1 minuut en knipperen de lampjes. Als de sluimerfunctie 
geactiveerd is, gaat de wekker binnen de geprogrammeerde tijd nog twee keer af, of totdat de wekker wordt uitgeschakeld door op de SET-
knop of een andere knop te drukken om te stoppen. 

LED Licht functie: 

Om de LED's in te schakelen, druk je op de LED-knop (er zijn verschillende combinaties mogelijk). 

GARANTIE 

Dit product wordt gedekt door onze garantie van twee jaar. Voor de uitvoering van de garantie of after sales service, moet u contact opnemen met uw dealer 
met uw aankoopbewijs. Onze garantie dekt defecten in materialen of montage als gevolg van fabrikant met uitzondering van eventuele schade als gevolg van 
niet-naleving van instructies voor het gebruik knoeien met het product (zoals demontage, blootstelling aan hitte of vochtigheid). Opmerking: Bewaar deze 
handleiding, het bevat belangrijke informatie. 

⚠ Belangrijke informatie – "Try me"-doosje 

Dit product bevat een demonstratiedoosje met een knoopcelbatterij (CR2032) om te testen vóór aankoop. 

🔋🔋 Dit doosje is uitsluitend voor demonstratie bedoeld. 

Het maakt geen deel uit van het uiteindelijke product en is niet bedoeld voor langdurig gebruik. 

♻ Verwijder het testdoosje voordat u de verpakking weggooit. 

Breng het naar een geschikt inzamelpunt voor elektronisch afval of een recyclingcentrum, volgens de lokale voorschriften. 
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GOING MERRY LIGHT-UP ALARM CLOCK 

USER MANUAL 

BEFORE OPERATING THIS PRODUCT, READ, UNDERSTAND, AND FOLLOW THESE INSTRUCTIONS. BE SURE TO SAVE THIS BOOKLET FOR FUTURE REFERENCE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WARNING : TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THE APPLIANCE TO RAIN OR MOISTURE. 

 

 

FUNCTIONS: 

1. LED   4. INCREASE / VOLUME 

2. MODE  5. DECREASE /  C/F 

3. SETTING  6. 12/24H 

 
USB-C Power supply: DC 5V / 0.5A min – 3A max   
Or operates with 3 AAA batteries. 

Time mode: 

When the device is switched on, the time is displayed as AM 00:00. 

Setting the time:  

Press the SET button to access time and date settings. Press the buttons ↓C/F to increase or ↑Vol to decrease in order to set the hour, 
minutes, year, month and day respectively. 

Once the date has been set, the day of the week (Monday to Sunday) is automatically changed accordingly. 

The time-setting menu can be exited by pressing MODE button, or automatically after 1min with no action on the alarm. 

 
 
The lightning flash with 
arrowhead symbol, with an 
equilateral triangle is 
intended to alert the user of 
the presence of uninsulated 
dangerous voltage within the 
product’s enclosure that may 
be of sufficient magnitude to 
constitute a risk of electric 
shock to persons. 

 
CAUTION : TO REDUCE THE RISK 
OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT 
REMOVE COVER (OR BACK), NO 
USER SERVICEABLE PARTS INSIDE. 
REFER SERVICING TO QUALIFIED 
SERVICE PERSONNEL. 
 

 
 
 

THE EXCLAMATION POINT WITHIN AN 
EQUILATERAL TRIANGLE IS INTENDED 
TO ALERT THE USER OF THE PRESENCE 
OF IMPORTANT OPERATING AND 
MAINTENANCE (SERVICING) 
INSTRUCTIONS IN THE LITERATURE 
ACCOMPANYING THE APPLIANCE. 

En 
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12/24H mode conversion: 

From Time Mode, press 12/24H button to switch from 12-hour to 24-hour mode. 

Setting the temperature: 

Display can be made in Celsius or Fahrenheit by pressing, from Time Mode, ↓C/F button. 
The normal measurement range is between 0°C-50°C (32°F-122°F), and the accuracy can be up to 0.5°C. 

Volume control: 

From Time Mode, press ↑Vol button to decrease the alarm sound. There are 3 different levels of volume, once at the lowest level, press ↑Vol 
button again to return to the highest level. 

 
Alarm mode and snooze: 
Press MODE button to access the alarm mode: 

Setting the alarm: 

Press SET button to access the alarm clock, snooze and alarm sound settings. Set the hour, minutes, snooze and alarm sound by pressing 
buttons ↓C/F to decrease and ↑Vol to increase.  
Set snooze interval duration: 1~60 minutes (60 minutes default). 

The alarm setting menu can be exited by pressing MODE button or is exited automatically after 1min without action on the alarm clock. 

Activate alarm: 
To activate the alarm and snooze function, press ↓C/F or ↑Vol button, the alarm logos are displayed when activated. 

Alarm function:   
Snooze function:   
If the logos are not displayed, the functions are not activated. 

When the alarm clock reaches the programmed time, it sounds for 1 minute and the lights flash. When snooze is activated, the alarm sounds 
twice more within the programmed time, or until the alarm is deactivated by pressing SET button or any button to stop. 

LED lighting function: 

To switch on the LEDs, press the LED button (several combinations are possible). 

WARRANTY 

This product is covered by our warranty of two years. For implementation of the warranty or after sales service, you should contact your dealer with your proof 
of purchase. Our warranty covers defects in materials or assembly due to manufacturer with the exception of any damage from non-compliance with instructions 
for use tampering with the product (such as dismantling, exposure to heat or humidity). 
Note : please keep this manual, it contains important information. 

 
Teknofun states that the alarm clock complies with the essential requirements and other relevant provisions of directive 2014/53/UE. The declaration of 
conformity can be requested at hotline@teknofun-entertainment.eu or 42 avenue Montaigne 75008 Paris FRANCE 

⚠ Important Information – "Try me" Box 
This product includes a demo box with a button cell battery (CR2032) for testing before purchase. 
🔋🔋 This box is for demonstration purposes only. 
It is not part of the final product and should not be used for long-term operation. 
♻ Before disposing of the packaging, please remove the test box. 
Take it to a suitable electronic waste collection point or recycling center, in accordance with local regulations. 
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DESPERTADOR LUMINOSO THE MERRY 

GUIA DO UTILIZADOR 

ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO, LEIA AS INSTRUÇÕES ABAIXO. NÃO SE ESQUEÇA DE GUARDAR ESTA BROCHURA PARA REFERÊNCIA FUTURA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATENÇÃO: PARA EVITAR O RISCO DE INCÊNDIO OU CHOQUE ELÉCTRICO, NÃO EXPONHA ESTE APARELHO À CHUVA OU À HUMIDADE. 

 

FUNÇÕES : 

1. LED   4. AUMENTO / VOLUME 

2. MODE  5. REDUZIR / C/F     

3. DEFINIÇÃO  6. 12/24H 

 
Alimentação USB-C : DC 5V / 0.5A min – 3A max 
Ou utilize 3 pilhas AAA. 

Modo horário: 

Quando o aparelho é ligado, a hora é apresentada como AM 00:00. 

Acertar a hora :  

Prima o botão SET para aceder às definições de hora e data. Prima a tecla ↓C/F para diminuir ou a tecla ↑Vol para aumentar a fim de definir a 
hora, os minutos, o ano, o mês e o dia, respetivamente. 

Uma vez definida a data, o dia da semana (de segunda-feira a domingo) é automaticamente alterado em conformidade. 

O menu de acerto da hora pode ser abandonado premindo o botão MODE ou é abandonado automaticamente após 1 minuto sem que seja 
tomada qualquer ação no despertador. 

 
 
O símbolo do relâmpago com 
ponta de seta dentro de um 
triângulo equilátero destina-
se a alertar o utilizador para a 
presença de tensão perigosa 
não isolada dentro da caixa 
do produto, que pode ser de 
magnitude suficiente para 
constituir um risco de choque 
elétrico. 

 
ATENÇÃO 

 
RISCO DE CHOQUE ELÉCTRICO 

NÃO ABRIR 

 
ATENÇÃO: PARA REDUZIR O RISCO 
DE CHOQUE ELÉCTRICO, NÃO 
RETIRE A TAMPA (OU O PAINEL 
TRASEIRO). 
NÃO HÁ PEÇAS QUE POSSAM SER 
REPARADAS PELO UTILIZADOR. A 
ASSISTÊNCIA TÉCNICA DEVE SER 
EFECTUADA POR PESSOAL 
QUALIFICADO. 

 
 
 

THE EXCLAMATION POINT WITHIN AN 
EQUILATERAL TRIANGLE IS INTENDED 
TO ALERT THE USER OF THE PRESENCE 
OF IMPORTANT OPERATING AND 
MAINTENANCE (SERVICING) 
INSTRUCTIONS IN THE LITERATURE 
ACCOMPANYING THE APPLIANCE. 
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Mudança de modo 12/24H: 

No modo Hora, prima a tecla 12/24H para passar do modo de 12 horas para o modo de 24 horas. 

Alterar a indicação da temperatura: 

O visor pode ser ajustado para Celsius ou Fahrenheit, premindo a tecla ↓C/F a partir do Modo de Hora. 
A gama de medição normal situa-se entre 0°C-50°C (32°F-122°F), e a precisão pode ser de até 0,5°C. 

Controlo do volume: 

A partir do Modo de Hora, prima o botão ↑Vol para diminuir o som do alarme. Existem 5 níveis de som diferentes, uma vez no nível mais 
baixo, prima novamente o botão ↑Vol para voltar ao nível mais alto. 

Modo de alarme e adiamento: 

Premir a tecla MODE para aceder ao modo Despertador: 
 

Definir o alarme: 
Prima a tecla SET para aceder às definições do despertador, do adiamento e do som do alarme. Defina a hora, os minutos, o som da soneca e 
do alarme, premindo a tecla ↓C/F para diminuir e a tecla ↑Vol para aumentar. 
Definir a duração do intervalo de adormecimento: 1~60 minutos (predefinição 60 minutos). 

O menu de definição do alarme pode ser abandonado premindo o botão MODE ou é abandonado automaticamente após 1 minuto sem que 
seja realizada qualquer ação no despertador. 
 

Ativar o alarme: 
Para ativar a função de alarme e de snooze, prima a tecla ↓C/F ou a tecla ↑Vol, os logótipos de alarme são apresentados quando activados. 

Função de alarme:   
Função de snooze:   
Se os logótipos não forem apresentados, as funções não são activadas. 

Quando o alarme atinge a hora definida, soa durante 1 minuto e as luzes piscam. Quando a função snooze está activada, o alarme soa mais 
duas vezes dentro do tempo definido ou até o alarme ser desativado premindo a tecla SET ou qualquer tecla para o parar. 

Função de iluminação LED: 

Para ligar os LEDs, prima o botão LED (são possíveis várias combinações). 

GARANTIA 

Este produto está coberto pela nossa garantia de dois anos. Para fazer uma reclamação ao abrigo da garantia ou para o serviço pós-venda, deve contactar o seu 
revendedor com a prova de compra. A nossa garantia cobre os defeitos de material ou de montagem causados pelo fabricante, excluindo qualquer deterioração 
resultante do incumprimento das instruções de utilização ou de qualquer manipulação do produto (por exemplo, desmontagem, exposição ao calor ou à 
humidade). 
Nota: é favor conservar este manual, pois contém informações importantes. 
 
⚠ Informação importante – Caixa "Try-me" 
Este produto inclui uma caixa de demonstração com uma pilha tipo botão (CR2032) para testes antes da compra. 
🔋🔋 Esta caixa destina-se apenas a demonstração. 
Não faz parte do produto final e não deve ser usada de forma prolongada. 
♻ Antes de deitar fora a embalagem, remova a caixa de teste. 
Leve-a a um ponto de recolha de resíduos eletrónicos ou a um centro de reciclagem, conforme a legislação local. 
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